

# 路过设在街区的国际大学生艺术展



■记者 高帆 文/摄

**本报讯** 国际大学生艺术展——Z世代艺术星球,近日在太平洋森活天地NOYA街区拉开帷幕,将展至8月1日。

艺术展由太平洋森活天地NOYA街区携手Knot Galleria合作打造,带来33位来自海内外高校的Z世代艺术创作家作品,作品形式包括丙烯画、综合材料、插画、影像、互动装置等。

此次展览,整个NOYA空间被打造成了一个充满未来感的沉浸式体验空间,市民们不仅能领略到来自Z世代的创作家们在作品上展现的奇思妙想,还可以在现场与他们一起进行艺术共创活动。

“海内外很多青年艺术家的作品都非常棒,这次的艺术展就是为青年创作家们打造一个推广平台,连接艺术的制造者和爱好者。我们希望这次展览可以让参展者和观展者都可以体验到艺术的创新、趣味、互动。”太平洋森活天地NOYA空间活动长Jemmy说,接下来NOYA街区还将邀请青年艺术家来此办展,一方面为青年艺术家们提供展示平台,一方面也是将NOYA街区打造成更具未来感的公共生活空间与青年社交平台。

据介绍,此次艺术展所产生的利润,部分将捐赠给联合国非盈利组织GLOWA,该组织致力于保护喀麦隆地区的青少年和儿童。

## 美团在杨浦属地建工会

■记者 张允允

**本报讯** 美团(上海)工会第一届第一次会员代表大会日前在沪东工人文化宫召开。大会选举产生了美团(上海)工会第一届“两委”班子,美团(上海)公司党委书记毛方当选为美团(上海)工会第一届委员会主席。

会上,上海市总工会和杨浦区总工会分别为骑手们送上灵活就业群体专享保障计划和灵活就业群体关爱大礼包。

伴随着互联网经济、平台经济迅

猛发展,互联网平台企业发展及其从业人员受到广泛关注。上海市总工会在推进本市工会组织体系建设过程中,以头部企业总部建会为引领,推动新就业形态劳动者建会入会并推出多项服务保障举措。在此次美团(上海)工会筹备过程中,杨浦区总工会全程具体指导其按照《工会法》《工会章程》召开会员代表大会、规范建会流程。

下阶段,上海市总工会、杨浦区总工会还将进一步和美团(上海)工会研究,共同推动一线骑手建会入会,并做好关心关爱和服务工作。

## 杨浦 12个街道综合行政执法队集体揭牌

(上接第1版)各项工作和建设都取得积极成效。要以街道综合行政执法改革为契机,以更高水准、更高目标、更高要求推动街道综合行政执法工作走深走实,全面提升城市管理精细化水平,为推动基层治理现代化创造杨浦经验、提供杨浦样本。

要聚焦重心下移,协同高效。坚持“区局组建、街道主战、条块结合、以块为主”工作方针,建立联席会议制度,统筹各类执法资源,推动执法单位做好职责整合、理顺工作机制、融合工作队伍,其它相关部门和单位要按照职责和权限,积极协助执法单位开展工作,凝聚综合执法强大合力。

要聚焦工作重点、突破难点。加大对百姓生活密切相关、矛盾突出问题的整治,充分发挥科技赋能作用,依托“一网统管”,不断延伸感知需求、服务群众的“神经末梢”,不断丰富“非现场执法”等手段,进一步筑牢城市管理安全防线,提升城市治理精细化水平。

要聚焦长短结合、标本兼治。善于从个案引申、举一反三,长抓常管,建立健全长效执法机制,明确执法依据、执法标准,搭建规范化操作、全过

好宣传教育,坚持教育在先,寓教于管、寓教于罚,逐步形成市民自觉维护城市环境面貌整洁的良好氛围。

要聚焦依法规范、锻造队伍。加强对街道综合行政执法工作的考核监督,履行对执法人员的业务指导、教育培训、执法监督和综合考评等职责,保证思想不乱、工作不断、队伍不散、规矩不坏、干劲不减,着力建设一支专业化、职业化、法治化和向阳而生、风清气正的执法队伍。

为认真贯彻执行《中华人民共和国行政处罚法》,深化机构和行政体制改革,构建简约高效的基层管理体制,根据中央关于“推进行政执法权限和力量向基层延伸和下沉,强化乡镇和街道的统一指挥和统筹协调职责”的部署,本市全面推进落实城管综合执法改革工作。

自今年8月1日起,各街道将作为辖区内相对集中行政处罚权的执法主体,依法履行职责。此次改革以“赋权、增能、规范”为主要任务,围绕“精准放权、落实责任、平稳承接”的总体要求,明确街道执法主体地位,组建街道综合行政执法机构,由街道统一组织开展辖区内综合行政执法活动,将进一步形成执法工作合力、提高执法效能。

■记者 张蓓

## 确保人民群众生命财产安全和城区运行安全

(上接第1版)加强人力调配和保障,通过细致有效的工作举措,努力将影响降到最低。

薛侃先后实地走访察看延吉一村小区现场停电抢修情况、走马塘防汛墙、齐一小学校应急转移安置点、上理小区易积水小包围泵、新虹江泵闸,听取相关情况汇报。

薛侃指出,各职能部门、各街道要枕戈待旦、严阵以待,全力做好台风防御工作,确保居民生命财产安全。要压紧压实责任。严格执行24小时值班值守制度,坚持各司其职、各负其责、密切配合,及时做好应急响应和情况报送等工作。要全力应急抢险。持续加强应急救援物资储备,统筹用好全区各类专兼职抢险队伍。各街道要继续做好各撤离点和应急转移安置点工作,落实被安置人员基本生活、医疗等保障。要密切关注台风态势。根据全市统一指令,及时跟踪发布最新预报预警信息,及时落实好交通管制、停工、闭市等措施。要强化宣传防范。充分发挥媒体平台作用,加强防御举措、台风科普等宣传,提醒广大居民提高警惕,加以防范,减少出行,确保人身安全。

7月21日,杨浦区第一总河长、区委书记谢坚钢带队巡查虬江,重点检查防汛防台及河道综合治理工作落实情况,现场听取河道水环境、河道设施安全等情况汇报。区委办、区河长办及相关街道负责人参加。

谢坚钢指出,目前已进入防汛关键期,要认真贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,

坚持人民至上、生命至上,

增强忧患意识、始终居安思危,密切关注天气和汛情变化,深入细致做好各项防范工作,全力以赴确保人民生命财产安全,为城区平稳运行筑牢安全屏障。

谢坚钢强调,要提高政治站位,充分认识防汛防台工作的重要性。各部门、各单位要充分认识当前天气形势的严峻性和任务的艰巨性,进一步增强防汛防台的责任感和紧迫感,提前做好应急抢险救援人员和物资保障,广泛深入开展防灾减灾宣传教育,切实筑牢全民防汛防台安全防线。要做好防御准备,全面提升河道防汛能级。加强河道设施维修保养,提高雨情水情监测预警能力,持续优化完善防汛预案、调度方案,根据全市应急指令,提前开展河道预降水位准备和抢排雨水准备,全力以赴确保平安度汛。要兼顾“两平衡”,同步提升水安全与水环境。落实好汛期“两平衡”工作,进一步完善泵闸联动机制,巩固和加强河道水环境整治成果,在确保防汛安全的前提下,推动杨浦水生态环境全面改善,让广大市民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

7月22日,本区召开会议就抓细抓实各项防汛防台措施进行再部署,区委副书记、区长薛侃带队赴杨浦消防救援站、清水河泵闸、轨道交通十八号线丹阳路站等处实地检查防汛防台情况。

薛侃指出,做好防汛工作,事关人民群众的切身利益和生命财产安全,事关经济发展和社会稳定大局。全区上下务必认清工作形势、担当防

汛责任、抓好工作落实,全力以赴确保本区安全度汛。要主动靠前指挥,压实防汛工作责任。各部门、各街道要始终保持战备状态,主要行政负责人要亲自动员、亲自部署,深入一线、靠前指挥,全力组织做好台风防御工作。要全面深入排查,及时消除风险隐患。聚焦沿江等企业,交通、通信等设施,以及户外广告牌等重点领域,抓紧开展新一轮排查整治,及时发现排除安全隐患。

薛侃强调,要坚持以人为本,做好转移避险工作。把确保人民群众生命安全作为防汛防台工作的首要任务,扎实做好危险区域人员转移安置等工作,切实做到不漏一人、不失一点、不留死角。要做好应急处置,形成联防联动合力。完善应急处置方案,健全协调联动机制,强化应急值班值守,确保一旦发生险情能快速反应、有效处置。要强化组织管理,增强群众防灾意识。进一步强化宣传和舆论引导,及时跟踪发布最新预报预警和防汛防台信息,提醒群众台风期间尽量避免户外活动,全力确保人民群众生命财产和城市运行安全。

7月26日凌晨,区委常委、副区长周海鹰带队巡查内河堤防与一线江防。区建管委、区应急管理局、殷行街道、定海路街道、平凉路街道、区水务中心、滨江公司相关负责人参加检查。

周海鹰一行来到东走马塘(中山北二路—长岭路口段)检查内河水位及堤防安全;来到军工路3000号、复兴岛共青路330号和杨树浦路640号等点位,检查黄浦江一线江防,检查防汛墙和防洪闸门封闭情况。

■张蓓 成佳佳 傅新

进场施工。

## 管道损坏水质发红 影响居民用水安全

居民吕先生反映,因小区配套工程自来水管道破损,铺马路红砖杂质流入自来水管道,影响居民用水安全。

接到情况反映后,平凉路街道高度重视,立即到达现场,会同城投水务、明园村居委会、平凉物业公司和部分居民代表对自来水发红情况进行查看,并与反映人进行沟通。经现场查看,未发现有自来水异常情况。经与反映人沟通,其认为城投水务作为供水部门,城投水务委托的水质检测部门与城投水务存在利益关联,对其出具的检测报告表示不可行。街道已牵头协调,委托杨浦区疾控中心对供水水质再次进行检测。反映人和城投水务对此表示同意。

经街道与杨浦区疾控中心联系,由于该中心实验室正在进行升级改造,预计到10月份改造完工后,方可接受检测委托。街道已将该情况电话告知反映人,其表示同意。街道将持续关注该处自来水水质情况,并待检测结果出具后,再作进一步处理。

## 建筑垃圾侵占小区主干道 门卫管理不严

居民王女士反映,三门路510弄小区建筑垃圾随意堆放,外来收废品人员随意进出小区,有安全隐患。

经了解,确实存在三门路510弄小区个别外来人员和3户居民抢拾建筑垃圾的情况。工作人员已赴三门路510弄小区处理建筑垃圾堆放问题。后续五角场街道将采取以下措施:一是要求物业公司加强保安值守,切实加强相关外来人员进出和管理;二是要求物业公司加强对建筑垃圾堆放点的巡查力度,确保不发生垃圾乱堆放问题;三是加强对小区建筑垃圾堆放点的管理,加大建筑垃圾清运力量和清运频次。

■傅新 成佳佳